Α΄
Εργασίες  16 -19.03.21
Αγαπητοί γονείς σας χαιρετούμε. Παρακάτω είναι τα μαθήματα, τα οποία θα έχουν τα παιδιά κατά τη διάρκεια της εβδομάδας.
Τρίτη 16.03.21
Στα Ελληνικά να γίνει εξάσκηση στο ντ μέσα από την ιστορία «Το λιοντάρι και το ποντίκι». Τα παιδιά θα την έχουν για ανάγνωση. Να γίνουν οι εργασίες στο φυλλάδιο.
Να γίνει το φυλλάδιο: Ελληνικά  μπ –- ντ».
Στα Μαθηματικά θα συνεχίσουμε την εξάσκηση στην ανάλυση και σύνθεση των διψήφιων αριθμών μέχρι το 100. Στο βιβλίο να γίνουν οι σελ.35 και 36. 

Τετάρτη 17.03.21
Ν γίνει επανάληψη στα δίψηφα φωνήεντα (ει, οι, αι) και δίψηφα σύμφωνα (μπ , ντ) μέσα από το φυλλάδιο «Επανάληψη Ενότητα 5».
Στο Τετράδιο Εργασιών να γίνουν οι σελ. 16, 17, 19. 
Στα Μαθηματικά να γίνουν οι σελ. 57 - 58.

Πέμπτη 18.03.21
Στα Ελληνικά να γίνει το τσ   μέσα από το κείμενο «Ο παπουτσωμένος χιονόδρακος». Ανάγνωση το κείμενο σελ. 20. (Τα παιδιά να το  διαβάσουν όσες φορές χρειάζεται έτσι ώστε η ανάγνωση τους να είναι ρέουσα).
Για την επεξεργασία του κειμένου να ακολουθήσουν την πορεία στο φυλλάδιο: «Ο παπουτσωμένος χιονόδρακος- εργασίες κειμένου¨» .Να γίνουν οι εργασίες 1 - 8.
 Τα παιδιά να διαβάζουν και να γράφουν λέξεις με τσ όπως τσουλήθρα, τσατσάρα, κατσαβίδι, τσάντα, βαλίτσα, βότσαλο, τσίρκο, τσεκούρι, τσεκούρι, jπαλιάτσος, παπούτσι.
Τα παιδιά πρέπει να προσέξουν να μην μπερδεύουν το τσ με το στ.
Για να μην τα μπερδεύουν να θυμούνται ότι όσες λέξεις έχουν τσ έχουν πρώτα το τ και μετά το σ και όσες έχουν στ έχουν πρώτα το σ (ακουστικά το καταλαβαίνουν).
Στα Μαθηματικά θα προχωρήσουμε στη σειροθέτηση και τη σύγκριση των διψήφιων αριθμών. Στο βιβλίο να γίνουν οι σελ. 39 - 40.
Παρασκευή 19.03.21
Θα συνεχίσουμε την εξάσκηση στα «τσ» και «στ». Να γίνει η εργασία 9 στο φυλλάδιο: «Ο παπουτσωμένος χιονόδρακος -–εργασίες κειμένου».
Να γίνουν τα φυλλάδια για τα «τσ»  και «στ».
Στο τετράδιο εργασιών να γίνουν οι σελ. 20 -21
Ορθογραφία η πρόταση: «Η Χριστίνα έφαγε πίτσα» (να τη γράψουν  4 φορές στο Γράφω και Μαθαίνω). 
 Εξάσκηση στη γραφή των λέξεων: αστυνομικός, αερόστατο, στεφάνι, περιστέρι, μουστάκι, στέγη, τσίρκο, τσιμπώ, τσεκούρι,  κουκλίτσα, τσάι.
Στα Μαθηματικά να γίνουν οι σελ. 41 - 42 -–43.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και την κατανόηση σας. Σας υπενθυμίζουμε ότι είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν απορίες και διευκρινήσεις. 
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