Α΄
Εργασίες για τις  29 -–31.03.21	
Δευτέρα 29.03.21
Στα Ελληνικά θα προχωρήσουμε στη διδασκαλία του δίψηφου σύμφωνου τζ μέσα από το κείμενο «Κοντά στο τζάκι». Ανάγνωση το κείμενο σελ. 24 (ολόκληρο).
Να γίνουν οι  εργασίες 1 -–8  από το φυλλάδιο «Κοντά στο τζάκι-επεξεργασία κειμένου».
Επίσης,  να γίνει εξάσκηση (προφορική και γραπτή) στα δίψηφα που μάθαμε μέχρι σήμερα (μπ, ντ, στ, τσ, γγ και γκ). Αναρτήθηκε σχετικό φυλλάδιο. Η εξάσκηση καλό είναι να γίνεται στον ελεύθερο χρόνο των παιδιών και να μην υπερβαίνει τα 5 λεπτά ημερησίως.
Στα Μαθηματικά θα προχωρήσουμε στις προσθέσεις και τις αφαιρέσεις των διψήφιων αριθμών που είναι πολλαπλάσια του 10.  Π.χ. 30 + 40= 70  , 60 -– 20 = 40  κ.λ.π. Τα παιδιά για να μπορούν να απαντούν σχετικά γρήγορα τις παραπάνω εξισώσεις, χρειάζεται να ξέρουν πολύ καλά τις προσθέσεις και τις αφαιρέσεις μέχρι το 10. Π.χ. 5+ 3 = 8, 9 -– 5 = 4. Στο βιβλίο να γίνουν σελ. 64- 65.

Τρίτη 30.03.21

Στα Ελληνικά θα συνεχίσουμε την επεξεργασία του δίψηφου τζ. Τα παιδιά πρέπει να ξεκαθαρίσουν στο μυαλό τους πότε χρησιμοποιούμε το τζ και πότε το τσ γιατί συχνά τα μπερδεύουν. Μπορείτε να λέτε στα παιδιά λέξεις που έχουν μέσα τα πιο πάνω δίψηφα σύμφωνα και να τους ζητάτε να σας πουν ποιο δίψηφο σύμφωνο έχει μέσα η λέξη, το τσ ή τζ; Μπορείτε ακόμη να βάλετε τα παιδιά να σας γράψουν λέξεις που έχουν μέσα αυτά τα δίψηφα σύμφωνα, για να τα ξεκαθαρίσουν και να μην μπερδεύονται π.χ. τσάντα, τσίρκο, βαλίτσα, κατσίκα, πίτσα, πετσέτα, τζάκι, τζάμι, πυτζάμες, παντζάρι, τζίτζικας κ.α.  

Στο Τετράδιο Εργασιών να γίνουν οι σελ. 24 και 25.

Να γίνει το φυλλάδιο για την επεξεργασία του δίψηφου σύμφωνου «τζ».
Τα παιδιά θα έχουν για ορθογραφία την πρόταση: 
Ο τζίτζικας πίνει  ζεστό τσάι. Να τη γράψουν 4 φορές στο» Γράφω και Μαθαίνω».

Στα Μαθηματικά θα συνεχίσουμε την εξάσκηση στις προσθέσεις και τις αφαιρέσεις μέχρι το 100. Στο βιβλίο να γίνουν οι σελ. 66-67. 

Τετάρτη 31.03.21
Τα παιδιά  να γράψουν μια ιστοριούλα με βάση 3 εικόνες στο φυλλάδιο «Κοντά στο τζάκι -– επεξεργασία κειμένου» - Εργασία 9.E

Στα Μαθηματικά να γίνει η σελ.68

Να γίνει το κρυπτόλεξο για την Ε.Ο.Κ.Α.


Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία!
